Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения
Дата: 30.04.2020г.
Группа Б-18
Учебная дисциплина Налоги и налогообложение
Тема занятия новый раздел: Страховые взносы, уплачиваемые во внебюджетные фонды. 

Форма Лекция. Практическое занятие

Задание для обучающихся: 
1. Разобрать решения задач по теме «Единый налог на вмененный доход (ЕНВД)», законспектировать в тетрадь:
Задача 1
Рассчитать сумму ЕНВД для предприятия общественного питания за 1 квартал 2020 года. Площадь зала обслуживания: 55 кв.м. (ежемесячно). К1  = 2,005; К2  = 0,4. В течение квартала предприятие уплатило взносы на ОСС – 12000 руб., пособия по временной нетрудоспособности – 2000 руб.
Решение: 
Считаем величину вмененного дохода (по месяцам и всего за квартал):
ВД Январь = 55×1000×2,005×0,4 = 44110 руб.;
ВД Январь = 55×1000×2,005×0,4 = 44110 руб.;
ВД Январь = 55×1000×2,005×0,4 = 44110 руб.
ВД за 1 квартал = 44110+44110+44110 = 132330 руб.
Сумма ЕНВД = 132330×15% = 19851 руб.
Исчисленную сумму ЕНВД можно уменьшить на сумму уплаченных взносы на ОПС выплаченного пособия по временной нетрудоспособности, т.е. на сумму 12000+2000=14000 руб. (но не более чем на 50%, т.е. 19851 ×50% = 9925 руб.), т.е. уменьшаем сумму налога только на 9925 руб.
ЕНВД к уплате = 19851-9925 = 9926 руб. (все суммы округляем до целых рублей).

Самостоятельно решить задачи №2, 3, 4.
Задача 2
	Предприятие розничной торговли является плательщиком ЕНВД. Рассчитать сумму ЕНВД на 1 квартал 2020г., если площадь торгового зала 67 кв.м. (постоянная в течение квартала). К1  = 2,005; К2  = 0,45. В течение квартала предприятие уплатило взносы на ОПС в сумме 6500руб. и выплатило пособия по временной нетрудоспособности – 1000 руб.
Задача 3
	Предприятие по ремонту автомобилей является плательщиком ЕНВД. Рассчитать сумму ЕНВД на 1 квартал 2020г., количество работников: в январе – 4 чел., в феврале – 3 чел., в марте – 4 чел. К1  = 2,005; К2  = 0,53. В течение квартала предприятие уплатило взносы на ОПС в сумме 5000руб.

Задача 4
Предприятие по перевозке пассажиров является плательщиком ЕНВД. Рассчитать сумму ЕНВД на 1 квартал 2020г., количество посадочных мест: в январе – 140, в феврале – 140, в марте – 125. К1  = 2,005; К2  = 0,8. В течение квартала предприятие уплатило взносы на ОПС в сумме 27000руб.

2. Новая тема: Страховые взносы, уплачиваемые во внебюджетные фонды.
Ознакомиться с новой темой по Налоговому кодексу РФ (прикреплен в файлах) и сделать краткий конспект следующих статей НК РФ в тетрадь для лекций.
[bookmark: _GoBack]Раздел XI. Страховые взносы в Российской Федерации. Глава 34. Страховые взносы
Статья 419. Плательщики страховых взносов
Статья 420. Объект обложения страховыми взносами
Статья 421. База для исчисления страховых взносов для плательщиков, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам
Статья 422. Суммы, не подлежащие обложению страховыми взносами
Статья 423. Расчетный период. Отчетный период
Статья 425. Тарифы страховых взносов
Статья 431. Порядок исчисления и уплаты страховых взносов, уплачиваемых плательщиками, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и порядок возмещения суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством

Срок выполнения задания 02.05.2020г. 
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